
Hadži KNJIGE IKI 

knjiga. (BT) 1957. 160 s t r . + 16 listov 
slik. 8°. 2000 izv. — 142673 515 
R e f . : J a n e z D o k l e r , M l a d P 1958 s t r . 266—269. — 
F [ r a n č e ] N [ o v š a k ] , L d P 1958 š t . 73 s t r . 7. — M [ a r i j a ] 
S [ v a j n c e r ] , V e č e r 1958 š t . 87. — F r a n c e V u r n i k , N S d 
1958 St r . 1045—1048. 

Hadži Jovan. Zoologija. [Spisala Jovan] Hadži 
[in Franc] Vodnik. Lj. DZS. (T SPor) 1957. 
260 s t r . s slikami. 8°. 2500 izv. — 142071 516 

Hafner Gema. Glej: Haasse Hella S.: Škrlatno-
rdeče mesto. [Prev.] 

Hagerup Jens. Jens Hagerup: Laponka Juvi. 
(Prevedla Vera Remic-Jager. Ilustriral Ni-
kolaj Omersa. V Lj.) Mladinska knjiga. (Tri-
glavska T) 1957. 164 str . s slikami. 8°. 3000 
izv. — 128605 517 

Hahn Viktor: Organska kemija za osmi razred 
gimnazij. Glej: Krajčinovič Matija. 

Halsman Philippe. Philippe Halsman: Sanjica. 
(Prevedel Jože Fistrovič. Ilustriral Božidar 
Kos.) Mb. Založba Obzorja. (MbT) 1957. 62 + 
(II) s t r . s slikami. M. 8°. (Pravljica 71.) 3000 
izv. — 111279 518 
R e f . : J f a g o d a ] F [ l o r j a n č i č ] , V e č e r 1957 š t . 128. 

Hartman Lado. Tri leta plavanja v Vidmu-
Krškem. 1955—1957. (Zbrala in uredila 
Hartman Lado in Žibret Marjan. Videm-
Krško. Plavalni klub »Celuloza«. Valvazor-
jeva T 1957.) 24 str . s slikami. 8°. [Ov. 
nasl.] 1000 izv. 519 

Hay Julius. Julius Hay: Nasip ob Tisi. Igra v 
štirih dejanjih. [Prevedla Erna Muser. Lj.] 
Prosvetni servis. [Cikl.] 1957. (II) + 105 str . 
8°. (Dramska knjižnica.) [Ov. nasl.] — 
142418 520 

Heine Heinrich. Heinrich Heine: Florentinske 
noči. (Izbral in prevedel Fran Albreht.) V 
Lj. CZ. (T LdP 1957.) 356 str . 8°. 1500 izv. 
— 129447 521 
V s e b i n a : S e v e r n o m o r j e . I d e j e . K n j i g a L e G r a n d . 
I t a l i j a . P o p o t o v a n j e iz M i i n c h e n a v G e n o v o . M e s t o 
L u c c a . F l o r e n t i n s k e n o č i . — F r a n A l b r e h t : S p r e m -
n a b e s e d a . — R e f . : J a g o d a F l o r j a n č i č , V e č e r 1957 
š t . 254. — V i k t o r K o n j a r , L d P 1957 š t . 263 s t r . 6. — 
T i t V i d m a r , S P o r 1957 š t . 289. — B o j a n S t i h , N R a z g l 
1957 s t r . 611—612. 

Hieng Andrej. Andrej Hieng: Usodni rob. Mb. 
Založba Obzorja. (BT) 1957. 238 + (II) s t r . 
8°. 600 izv. — 128926 522 
R e f . : G [ e m a ] H [ a f n e r ] , K n j i g a 1957 s t r . 322—324. — 
Ci r i l Z l o b e c , L d P 1957 š t . 210 s t r . 6. — L o j z e S m a s e k , 
V e č e r 1957 š t . 248. — T i t V i d m a r , S P o r 1957 š t . 263. — 
B r a n k o R u d o l f . N R a z g l 1957 s t r . 584—585. — J a n e z 
D o k l e r , M l a d P 1957-58 s t r . 341—344. — M a r i j a n K r a m -
b e r g e r , R e v i j a 57-1958 s t r . 161—168. — B o j a n S t i h , 
N S d 1958 s t r . 822—828. — H e r b e r t G r q n , R e v i j a 
57-1958 s t r . 152—160. 

Hoffmann Ernst Theodor Amadaus. Hoffmannove pripovedke. Gospod Cinober. Princesa 
Brambilla. Zlati lonec. (Prevedel Herbert 
Grün. Ilustriral Vladimir Lakovič. »Prin-
cesa Brambilla« z reprodukci jami Callotovih 
bakrorezov. V Lj. SKZ. T LdP 1957.) 288 + 

(VIII) str. s slikami. V. 8". 1000 izv. — II 
131738 523 
N a s l o v i i z v i r n i k o v : K l e i n Z a c h e s , g e n a n n t Z i n n o b e r . 
E i n M S r c h e n . — P r i n z e s s i n B r a m b i l l a . E i n C a p p r i c i o 
n a c h J a c q u e s C a l l o t . — D e r g o l d e n e T o p f . E i n Mžir-
c h e n a u s n e u s t e r Z e i t . — R e f . : B [ o ž i d a r ] B [ o r k o ] , 
K n j i g a 1957 s t r . 225—227. — R a p a S u k l j e , T T 1957 
š t . 37 s t r . 5. — V i k t o r K o n j a r , L d P 1957 š t . 216 s t r . 6. 
— J a n e z D o k l e r , N S d 1957 s t r . 1040—1043. 

Hofman Branko. Branko Hofman: Svetloba ve-
like samote. Drama. Mb. Založba Obzorja. 
(MbT) 1957. 12 + (I) str . M. 8°. 300 izv. — 
140814 " 524 

— Glej: Čopič Branko: Pravljica o sestr i Ko-
viljki. [Prev.] 

Hokejski drsalni klub, Celje. Ob desetletnici 
kluba. Celje. (Reklama. Celjska T 1957.) 
32 + (I) s t r . s slikami. 8°. 400 izv. — 142301 

525 
V s e b i n a : R i k o P r e s i n g e r : O d e l u i n p e r s p e k t i v a h 
d r u š t v a . — R a j m u n d J u r š i č : Iz d n e v n i k a k l u b a . — 
J o ž e G o g a l a : D r s a l n i š p o r t i v S l o v e n i j i . — R i k o P r e -
s i n g e r : U m e t n o d r s a n j e . — C i c K r o f l i č : V 5 l e t i h — 
75 t e k e m v h o k e j u n a l e d u . — B a l d o J e n k o : H i t r o s t -
n o d r s a n j e . — M i r k o P r e s i n g e r : K e g l j a n j e n a l e d u . 
— K a r e l J u g : O m l a d i h i g r a l c i h h o k e j a n a t r a v i ; 
D r s a n j e n a c e l j s k i h š o l a h . — J o ž e B i b e r : K o t a l k a -
n j e — d o b r o n a d o m e s t i l o za u m e t n o d r s a n j e . — 
K . F r a n č e š k i n : T e ž k a j e p o t d o n a s l o v a d r ž a v n e g a 
p r v a k a ! — F r a n j o D o l ž a n : N a o l i m p i a d i v C o r t i n l 
d ' A m p e z z o . 

Holeček Pavel. Glej: London Jack: Beli očnjak. 
[Prev.] 

— Glej: Montgomery Ruther ford : Rumenooki. 
[Prev.] 

— Glej: Twain Mark: Tom Sawyer, detektiv. 
[Prev.] 

Hopp Zinken. Zinken Hopp: Čarodejna kreda. 
(Poslovenil Janez Gradišnik. Ilustriral Mal-
vin Neset. V Lj.) Mladinska knjiga. (T LdP) 
1957. 122 + (VI) s t r . s slikami. 8°. (Knjiž-
nica Sinjega galeba 42.) 17.300 izv. — 
107506 526 
N a s l o v i z v i r n i k a : T r o l l k r i t t e t . — R e f . : J a n e z D o -
k l e r , M l a d P 1957-58 s t r . 144—150. 

Hudales Oskar. Oskar Hudales: Veselo potova-
nje. (Ilustriral Janez Vidic.) Mb. Založba 
Obzorja. (MbT) 1957. 104 s t r . s slikami. 8°. 
3000 izv. — 129457 527 
R e f . : L o j z e S m a s e k , V e č e r 1957 š t . 242. — T [ o n e ] 
P a v č e k , L d P 1957 š t . 252 s t r . 6. 

— Za boljši red na naših cestah. (Sestavil 
Oskar Hudales. Mb. — Tezno. Komisija za 
preventivo prometa pri Občinskem ljudskem 
odboru. Pomurska T) [1957]. 30 + (II) s t r . s 
slikami. 16°. 528 

Hugo Victor. Victor Hugo: Nesrečniki. (I. P re -
vedel Silvester Škerl.) Lj. DZS. (BT) 1957. 
724 + (I) str . 8°. 2000 izv. — 128956 529 

— Victor Hugo:' Nesrečniki. (II. Prevedel Sil-
vester Škerl.) Lj. DZS. (BT) 1957. 764 + (I) 
s t r . 8°. 2000 izv. — 128956 530 
N a s l o v i z v i r n i k a : L e s m i s e r a b l e s . — R e f . : M a r j e t a 
P i r j e v e c , N R a z g l 1958 s t r . 124—125. 

Humar Joško. Glej1: Goriški zbornik. [Ur.] 
»IKI«, Maribor. (Oprema in fotografi ja Foto 

Slovenija.) Mb. »IKI«. (Triglavska T) [1957]. 
(16) s t r . s slikami. 8°. 3000 izv. 531 
T o v a r n i š k i k a t a l o g v s lov . , h r v . in a n g l . 


